

KOVÁCSNÉ HERDA-NAGY SZILVIA

Nagy örömmel vettem részt idén nyáron, az Erasmus mobilitás keretében, az egyhetes

„**Vonások és fogások- Az írás és fogalmazás tanításának jelentősége az anyanyelvi oktatásban**” című kurzuson Horvátországban, Rovinjban.

Kedves kolléganőmmel ketten indultunk útnak autóval a NAGY útnak. Izgatottak voltunk... Alig vártuk, hogy megpillanthassuk a tengert, de menet közben a hegyek látványa is lenyűgözött. A korai indulásnak köszönhetően 8óra alatt -két kis pihenővel- célba is értünk ebbe a csodás kis városba. Lenyűgözőek a virágos utcák, a visítózó sirályokkal; az óváros, a szűk kövezett utcáival, színes, látványos épületeivel; a végtelennek tűnő tenger a rajta ringatózó hajókkal.

Érkezésünk napján találkozunk az iskolánál a szervezővel, oktatókkal, „osztálytársakkal”. Szerre az országból érkeztek kollégák. A rövid bemutatkozást és tájékoztatást egy jó hangulatú csapat-összehangolás követte.

Másnap magabiztosan vehettük az irányt az iskolába, az előző nap már megismert útvonalon. A helyi gimnázium szép épületében, klimatizált osztálytermekben zajlik az oktatás. Az órák közti szünetben csak ki kell lesnünk az ablakon, hogy ismét ámulatba essünk a látványtól: a tenger, az óváros és annak tetején Rovinj jelképe, a Szent Eufémia templom tárul elénk.

A tanfolyamunk délutánonként volt, így „kénytelenek” voltunk naponta 2 programot is szervezni magunknak ☺ (egyet délelőttre, egyet késő délutánra-estére). Felfedeztük a környező strandokat, sétáltunk a városban, kihajóztunk delfinnézőbe, miközben a csodás naplementében is gyönyörködhattünk, kiruccantunk Pulába, felfedeztük a helyi piacot, boltokat is.

Egy ilyen gyönyörű környezetben a tanulás is könnyebben megy:

Oktatóink, a tüneményes és szakmailag nagy tudással és tapasztalattal rendelkező Oravec Márta és dr. Kivovicsné Horváth Ágnes voltak, akik az elméleti alapok mellett gyakorlatokkal, segítő feladatokkal gazdagították módszertani tárházunkat. Aktív, a problémákra rávilágító, feladatokat gyakoroltató órákon vehettünk részt. Olyan feladatokat ismerhettünk meg, melyek a tanítói munkák során alkalmazni tudunk.

A tanfolyam zárásaként egy hajókiránduláson vettünk részt a Lim fjordon, majd kikötöttünk Vrsar városnál, melynek szintén mesés utcáin sétálhattunk. Felérve a helység tetejére pedig ismét a szemet gyönyörködtető tenger látványa tárult elénk.

Rovinj ezidőtájt sok képzésnek adott helyet, egy helyi portál írt is egy cikket erről:

<https://www.istrain.hr/index.php/istrain-arhiva/35035-dani-erasmusa-u-rovinju-okupili-350-ucitelja-iz-brojnih-zemalja>

Köszönet a szervezésért a Hungary Expert képviseletében Véghné Juhász Krisztinának, valamint koordinátorunknak Nedeczky-Heinczinger Anitának!

Szuper lehetőség a szakmai megújulásra és lelki felfrissülésre!